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Full Name of the Teacher
 ( Surname - Name -Middle Name)
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Daimi Syed Asif Syed Asim

Mr. Daimi Rashed Raza Ahmed Raza

Gundre vaishnavi Anantrao

SURYAWANSHI HANUMANT SHANKAR

Mitkari Twarita Mahadev

Bhalerao sanjeevanee Balaji

Chitte vaishnavi vijay

Shinde Shubhangi Rajkumar

Sonphule Sonal Suryakant

Jadhav Sheshnarayan Laxmanrao

Dr D.S.Gond

Tandle Amar jaggnath

Ms. Digraskar Rutuja Bankatlal
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Mobile Number

13 responses

7385001356

9960367286

9699061210

8550980888

8010787470

7057818212

9021182822

9405048076

8381082840

7588573270

9823230378

9881845402

9067463720
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Teaching Class 

13 responses

Copy

0 1 2 3 4 5 6

B.Sc.Computer Science
BCA

M.Sc.Computer Science
M.Sc.Computer Manage…

M.Sc.Biotechnology
M.Sc.Microbiology

M.Sc.Clinical Research
B. Library & Information…
M. Library & Information…

B. Journalism & Media S…
M.Journalism & Media S…
B.Voc. Mediacal Laborat…
B.Voc.E Commerce & Di…

P. hD Computer Science
P.hD Biotechnology

Other

6 (46.2%)6 (46.2%)6 (46.2%)
4 (30.8%)4 (30.8%)4 (30.8%)

2 (15.4%)2 (15.4%)2 (15.4%)
2 (15.4%)2 (15.4%)2 (15.4%)

3 (23.1%)3 (23.1%)3 (23.1%)
3 (23.1%)3 (23.1%)3 (23.1%)

2 (15.4%)2 (15.4%)2 (15.4%)
3 (23.1%)3 (23.1%)3 (23.1%)
3 (23.1%)3 (23.1%)3 (23.1%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)

4 (30.8%)4 (30.8%)4 (30.8%)
1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
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Name of Papers / Subjects

13 responses

Web Technology, Computer network, elements of statistics and operating system

Computer Science

Operating system

Biotechnology & Bioinformatics

Computer Science

Foundation of library and information science
Principles and techniques in library Management

Computer science

Computer science

Hematology, Medical pathology, Histopathology & cytopathology

Classification Practicals

Life Sciences

Library and information science

Microbiology, Biotechnology and Medical Laboratory technology.

Q.No.1  The courses/syllabus I taught have a good balance between
theory and application.

13 responses

Copy

Very good
Good
Satisfactory
Poor

38.5%

61.5%
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Q.No.2  The objectives of the syllabus are well defined 

13 responses

Q.No.3   The books/journals etc. prescribed/listed as reference materials
are relevant, updated, and cover the entire syllabus. 

13 responses

Q.No.4  The course/syllabus of the subjects taught by me increased my
interest, knowledge, and perspective in the subject area. 

13 responses

Copy

Very good
Good
Satisfactory
Poor

7.7%

38.5%

53.8%

Copy

Very good
Good
Satisfactory
Poor

7.7%

61.5%

30.8%

Copy

Very good
Good
Satisfactory
Poor

46.2%

53.8%
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Q.No.5 The course/syllabus of the subjects taught by me increased my
interest, knowledge, and perspective in the subject area. 

13 responses

Q.No.6  I have the freedom to adopt new techniques/ strategies of
testing and assessment of students. 

13 responses

Q.No.7  Tests and examinations are conducted well in time with proper
coverage of all units in the syllabus 

13 responses

Copy

Very good
Good
Satisfactory
Poor

38.5%

61.5%

Copy

Very good
Good
Satisfactory
Poor

7.7%

53.8%

38.5%

Copy

Very good
Good
Satisfactory
Poor

7.7%

61.5%

30.8%
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Q.No.8  The prescribed books are available in the Library in Sufficient
numbers 

13 responses

Q.No.9  The environment in the College is conducive to teaching and
research 

13 responses

Q.No.10  The administration is teacher-friendly? 

13 responses

Copy

Very good
Good
Satisfactory
Poor15.4%

46.2%

38.5%

Copy

Very good
Good
Satisfactory
Poor

7.7%

30.8%

61.5%

Copy

Very good
Good
Satisfactory
Poor15.4%

38.5%

46.2%
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Q.No.11  The College provides adequate opportunities and support to
faculty members for upgrading their skills and qualifications. 

13 responses

Q.No.12  ICT facilities in the College are adequate and satisfactory 

13 responses

Q.No.13  Classrooms, Toilets/washrooms are clean and properly
maintained

13 responses

Copy

Very good
Good
Satisfactory
Poor15.4%53.8%

30.8%

Copy

Very good
Good
Satisfactory
Poor

23.1%30.8%

46.2%

Copy

Very good
Good
Satisfactory
Poor

38.5%

23.1%

38.5%
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GIVE ANY SUGGESTION

11 responses

Overall good

Well Done 👍

No any suggestions

Increase the number of ICT enabled class rooms.

No Suggestion.

Over all ok

Provide good facilities to faculty

Need transport for faculty

Employees needs more training. Management should motivate whenever employee perform
duty sincere manner.

Overall Good

Ok
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